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Bonpoc Ha/ner

Hmeercs 11 B opraHu3aliny MeHo?
A) na, juisi BCeX BO3PACTHBIX FPYTIN A PEKAMOB (YHKUMOHHPOBAHUA OpraHu3allny //

b) na, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBIX Ipymnmn

B) Her

BbIBEIEHO TH UHKIWYHOE MEHIO 1Sl 03HAKOMJIEHNS ponmeneﬁ W neteii?

2 |A)nma e

b) Het

Hanuuue cmennoii 00yBr 1 BepXHei oaex /sl paboTHHKOB MHIIEBOTO 1IeXa BO BPEMS NMPHTOTORICHHA 1 Bhila4H
omon?

2 A) na i L/

B) Her

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI Guitoa?

4. | A) aa, no Bcem IHAM 7//

B) Her, HMEKTCS MOBTOPBI B CMEXHbBIE IHH

Hanwuue rpadmxa mutaHus?

5. |A)na z//

B) et

COOTBETCTBYET /M PEeraMeHTHPOBAHHOE UMK/IMYHBIM MEHI0 KOJIMYECTBO [PHEMOB MHILH  PEXKHMY
(YHKIUMOHHPOBAHWA OpraHH3aliu?

6 1A)za L7

b) ner

ECTh 14 B OPraHn3aiy NpHKas o CO3AaHMH U opsake paboTbl OpakepaxHOH KOMHCCHN?

7. | A) na v

B) ner

Ot BCex 14 NapTHil IPUroTOBIeHHBIX G/1H01 CHUMaeTca Opakepa?

8 |A)na _ S

b) ver

9 | BoisBisiinch i hakThl He A0MyCKa K peaiu3allty 6101 M NPOLYKTOB 1O pesy/ibratam paboTel OpakepaxHoi




KOMHCCHH (3a epHo He MeHee MecAua)?

A) Her

v

B) na

Co3nasbl 11 YCJIOBHS 1A OPIaHM3a1HH NHTAHHA JeTell ¢ MCKIIOHEHHEM TICpeceteHis HA4AIBLHOI 1
KOIBI?

OCHOBHOI

/

A) na

v

b) ner

11

[IpoBomuTes Ju yGOpKa MOMELIEeHHIT M0cle Kakaoro npuema muinu?

A) na

b) Her

KauecTBEHHO JIi NPoBeena yOOpKa MOMEIIeHHMIT AUls IPUEMA NI Ha MOMEHT paBoTsl KOMMCCHH?

A) na

b) ner

KHIHEIEATEABHOCTHY

OGHHD}"}KHB&TII-iCb AW B MOMELUEHHMAX I8 NpHEMa  [HIIH - HACEKOMBIC, [PbI3YHBI W CJIENbI y

A) Het

vV

b) na

CosgaHsl i yeiopus o COOMIOAEHNS 1ETbMH IPABHI JIMUHOR THIHEHBI?

A) na

V

b) Hetr

s

L
BhIABASIIHCD 1 3aMedatis K COOMOASHHIONIETHM I NPABIL JHMHOI rurneHst?

A) Her

-
/

b) na

BhIsBRIANHCH JIH [IPH CPABHEHHH peaJIH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPHKACHHBIM MEHIO d)aKTb] HCKJTIOHMCHHA OTACIBHBIN

004 13 MeHI0?

/

A) Her

v

b) na

Mmenu an aKThl BhLIAYH JETAM OCTHIBLUEH MHLLN?

A) Her

) na

BrIABALANCE JI QAKTBI OTCYTCTBUS NEAroros HAYalbHOH WKOIbLI B CTO0BOH BO BpeMA IpHEMa
nun?

A) Her

b) aa
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